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Napofl, 02/08/2013

ConsigIto Regionaje della Campan,a

Prot. Gen.2O13.0017070/ADel 26/08/20130935 42DeCO

OGGETTO:

Premesso che

PRESDENTE DELLA REGIONE CAMPANIA
STEFANO CALDORO

)MMISSARO AD ACTA DELLA REGIONE CAMPANIA=

Interrogazione Urgen Ic a risposta scritta - “Iniziative volte alto sbtocco
amministrativo per lautorizzazione alla riapertura delle procedure
concorsuali per l’ASL di Caserta -

• nelle rispettive AA.SS.LL. della Regione Campania - Avellino, Benevento, Napoli e
Salerno -, in questi mesi, sono state effetioate procedure concorsuali, ad evidenza
pubblica, per diverse tipologie di .rofiii idari, necessarie per sopperire a carenza
della dotazione organica, al fine di garantiaa on adeguato livello di assistenza sanitaria;

• ad oggi, Ta sola ASL di Caserta, viene negato ogni possibilità di reclutamento mediante
avviso pubblico di personale saniario, per quanto attiene ii servizio di Pronto Soccorso;

• ii personale sanitario medico risifta essere drammaticamente sottodimensionato
rispetto alle reali esigenze e necessi:à do1 to ritodo, fatto dovuto anche daMe procedure
di mobilità regionali poste n esser, che hanno, di fatto, svuotato i Pronto Soccorso
della Provincia di Caserta a hvoro 3iaCaD):orn napoletani;
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• tale situazione dl emergenza, dal blocco isct’nzioni, cos) come previsto dalle normative
vigenti e attuato, in maniera priesemente dscdmlnatoda al danni del cittadini della
Provincla dl Caserta, rischia di gettare i servizi sanitari casertani net caos piü assoluto

si chiede di conoscere:

• II motivo per cul non sI autorizza l’ASL di Caserta ad assumere, con le procedure dl

legge, personale medico, per assicurare Ia funzionalitä del ProntOSoccorso del Presidl
Ospedallerl delia Provlncia dl Caserta;

• quail sono ie lnlziative si intendono adottare per rlmuovere tale gravissimo
Impedimento e palese disparità con le aitre AA.SS.LL. e Azlende Ospedallere della
Regione Campania, a danno del cittadinl afferentl all’ASL dl Caserta.
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